
to- Oh-Sol^

Parlamentul României
Senat

Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală numărul 42, București

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de 10 aprilie 2019

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică de astăzi este despre inițiativa cetățenească fără penali în funcții 

publice.

La un an distanță după ce a început campania de semnături pentru fără penali în funcții 

publice Curtea Constituțională a României s-a pronunțat și a declarat constituțională inițiativa care 

a strâns peste 1.000.000 de semnături de la cetățenii României cu drept de vot.

Este o victorie a noastră, a tuturor cetățenilor români care ne dorim o țară prosperă în care 

persoanele condamnate pentru fapte de corupție să nu mai poată administra banul public. Este o 

victorie a noastră, a tuturor celor care ne-am implicat din USR sau din afară spectrului politic. Mai 

ales după abuzurile pe care le-au făcut autoritățile publice locale asupra voluntarilor din campania 

fără penali sau după abuzurile celor din Parlament care au încercat blocarea inițiativei cetățenești 

în sertarele tenebroase ale Camerei Deputaților.

Ce ne propunem cu această inițiativă de reviziure a Constituției? Contrar spuselor celor de 

la putere sau din mass media aservită politic, fără penali nu este îndreptată împotriva persoanelor 

care au fost trimise în judecată, pentru că prezumția de nevinovăție este inviolabilă, nici împotriva 

celor care au fost condamnați pentru fapte săvârșite fără intenție. Inițiativa cetățenească de 

modificare a Constituției pe care Uniunea Salvați România a promovat-o este sub o formă 

asemănătoare și în legea fundamentală din Danemarca, din Estonia, din Luxemburg și alte țări 

europene și stipulează că: Nu potfi aleși în organele administrației publice locale, în Camera 

Deputaților, în Senat și în funcția de Președinte al României cetățenii condamnați definitiv la
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pedepse privative de libertate pentru infracțiuni săvârșite cu intenție, până la intervenirea unei 

situații care înlătură consecințele condamnării.

Tocmai, de aceea, consider că cei care acționează cu rea-credință și dezinformează cu 

privire la inițiativa fără penali în funcții publice își doresc ca țara noastră să nu își consolideze 

parcursul european, din această cauză atacă sistematic statul de drept, separația și echilibrul 

puterilor în stat, sistemul judiciar, mass media independentă și instituțiile statului care au rămas 

autonome, chiar și în guvernarea PSD.

Acum, la un an distanță după ce am început campania pentru/ard penali în funcții publice 

și după ce am primit undă verde de la CCR, inițiativa va intra în comisiile parlamentare și apoi va 

ajunge în plenul celor două Camere, În acel moment, partidele parlamentare care își doresc cu 

adevărat modernizarea României, care își doresc să trăiască într-o țară în care integritatea, 

meritocrația, democrația constituțională să existe cu adevărat, trebuie să voteze inițiativa de 

reviziure a Constituției. Societatea civilă, mass media, personalitățile publice, dar mai ales 

cetățenii României care sunt neimplicați politic sau civic, trebuie să susțină această inițiativă ce își 

propune să pună bazele unei societăți europene și prospere.

Înainte să închei, vreau să mulțumesc public Grupului de inițiativă al campaniei/ard penali 

în funcții publice, actorilor, colegilor mei din Uniunea Salvați România, personalităților publice, 

grupului Rezistența, Forumului Democrat al Germanilor din România, Platformei România 100, 

organizațiilor neguvernamentale, voluntarilor și tuturor cetățenilor României care au semnat sau 

au strâns semnături pentru a stopa accesul corupțiilor în demnități publice.

Așadar, persoanele corupte condamnate penal nu mai pot administra bugetul statului în 

momentul în care inițiativa /nra penali în funcții publice va fi votată de către poporul român. Este 

imperios ca acest lucru să se întâmple cât de curând, altfel reforma clasei politice va fi, din nou, 

amânată pe termen nedeterminat.

Vă mulțumesc!
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